

各 位

2024年11月26日

不動産投資信託証券発行者名

東京都港区南青山一丁目 15 番 9 号 ジャパンエクセレント投資法人 代表者名 執行役員 香山 秀一郎 (コード番号: 8987)

資産運用会社名

ジ * * ^ * ^ * ^ * ンェクセレントアセットマネシ * メント株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 香山 秀一郎 問合せ先 経営企画部長 姫野 元治 TEL. 03-5412-7911 (代表)

投資法人における執行役員の変更予定及び 資産運用会社における代表取締役の変更予定に関するお知らせ

ジャパンエクセレント投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日、執行役員 香山秀一郎より辞任する旨の申出を受理しました。これに伴い本投資法人の補欠執行役員である小野和博が 2025 年1月8日付で執行役員に就任することとなりましたので、お知らせいたします。

また、本投資法人が資産の運用を委託する資産運用会社であるジャパンエクセレントアセットマネジメント株式会社(以下、「本資産運用会社」といいます。)は、本日、代表取締役社長 香山秀一郎より辞任する旨の申出を受理するとともに、本日開催の取締役会において、2025年1月8日開催予定の本資産運用会社臨時株主総会にて新たな取締役の選任を付議することを決議しましたので、お知らせいたします。

なお、取締役候補者である稲垣修は、臨時株主総会にて取締役に選任された後に同日開催予定の取締 役会において代表取締役社長候補として付議される予定です。

記

1. 本投資法人執行役員の変更(2025年1月8日付)

役職名	新	旧
執行役員	小野和博	香山秀一郎

2. 本資産運用会社代表取締役社長の変更(2025年1月8日付)

役職名	新	旧	
代表取締役社長	稲垣修	香山秀一郎	

なお、本件に関し、金融商品取引法、宅地建物取引業法、その他適用ある法令・規則の規定に従い、 必要な届出等の手続きを行います。

本投資法人のホームページアドレス: https://www.excellent-reit.co.jp/





新執行役員略歴

役職名	氏	名	主要略歴	
			1986年4月	株式会社日本興業銀行(現 株式会社みずほ銀行)入行
			2008年11月	株式会社みずほコーポレート銀行(現 株式会社みずほ銀行)
				金融法人第二部 次長
			2014年7月	株式会社みずほフィナンシャルグループ グループ人事部 人
				材開発室長
			2015年7月	新日鉄興和不動産株式会社(現日鉄興和不動産株式会社)営
執行役員	小野	和博		業推進本部 担当部長
			2016年4月	同社 営業推進本部 広域営業推進部長
			2019年6月	日鉄興和不動産株式会社 営業推進本部 営業企画部長
			2020年6月	同社 賃貸事業本部 福岡営業部長
			2022年5月	ジャパンエクセレントアセットマネジメント株式会社 顧問
			2022年6月	同社 取締役 企画管理本部長 (現職)
			2025年1月	ジャパンエクセレント投資法人 執行役員 (就任予定)

就任予定取締役略歴

役職名	氏名	主要略歴	
代表取締役 社長	氏名 稲垣 修	2007年7月 2014年4月 2016年4月 2017年10月 2020年4月 2022年4月 2022年7月	株式会社日本興業銀行(現 株式会社みずほ銀行)入行株式会社みずほコーポレート銀行(現 株式会社みずほ銀行)不動産ファイナンス営業部 参事役株式会社みずほ銀行 ストラクチャードファイナンス営業部担当部長新日鉄興和不動産株式会社(現 日鉄興和不動産株式会社)総務本部財務部担当部長同社総務本部財務部長日鉄興和不動産株式会社企画本部経営企画部長兼広報室長同社執行役員企画本部経営企画部長兼イノベーション・DX推進室長同社執行役員(現職※)ジャパンエクセレントアセットマネジメント株式会社顧問(現職)
		2025年1月	同社 代表取締役社長(就任予定)

※2024年12月31日付で退任予定